

20 08 2010 - 09:00 Uh

Herbert Jurt ist neues Mitglied der Geschäftsleitung der Valiant Privatbank

Bern (ots) -

Herbert Jurt wird per 1. Oktober 2010 in die Geschäftsleitung der Valiant Privatbank eintreten. Er übernimmt die Verantwortung für das Private Banking in den Regionen Aargau und Zentralschweiz. Dies umfasst die Geschäftsstellen der Valiant Privatbank in Aarau, Luzern und Zug. Der gebürtige Luzerner ist bestens mit der Region vertraut und verfügt über eine starke lokale Vernetzung. Zudem blickt der eidgenössisch diplomierte Bankfachexperte auf eine lange berufliche Laufbahn zurück. Nach seiner Lehre bei einer Regionalbank war er während rund 24 Jahren bei Grossbanken in verschiedenen Funktionen in den Regionen Zürich, Zug, Aargau und Luzern in den Bereichen vermögende Privatkunden und institutionelle Anleger tätig. Zuletzt war er seit 2004 als Leiter institutionelle Kunden bei der UBS für die Region Zentralschweiz und Aargau zuständig. Der 46-jährige Herbert Jurt ist verheiratet und Vater zweier Kinder.

Martin Gafner, CEO der Valiant Privatbank, freut sich auf die gemeinsame Zusammenarbeit: "Mit Herbert Jurt haben wir einen ausgewiesenen Fachmann im Anlagebereich für private und institutionelle Kunden für uns gewinnen können. Ich bin überzeugt, dass er zur weiteren erfolgreichen Entwicklung der Valiant Privatbank, insbesondere in der deutschsprachigen Schweiz, beitragen wird."

Valiant Privatbank

Die Valiant Privatbank ist die spezialisierte Vermögensverwaltungsbank innerhalb der Valiant Gruppe. Zu ihren Kerndienstleistungen gehören Verwaltungsmandate und individuelle Anlageberatung für private und institutionelle Anleger sowie umfassende Finanzplanung für Privatpersonen. Ziel der Valiant Privatbank ist, für ihre privaten und institutionellen Kunden ein zuverlässiger, vertrauenswürdiger und kompetenter Partner zu sein.

Facts & Figures Valiant

Valiant gehört zu den Top 10 der an der Schweizer Börse kotierten Banken. Sie beschäftigt über 1 000 Mitarbeitende (Vollzeitstellen), betreut gut 400 000 Kunden und weist eine Bilanzsumme von CHF rund 24 Milliarden aus. Sie übt ihre Geschäftstätigkeit in den Kantonen Aargau, Baselland, Basel-Stadt, Bern, Freiburg, Jura, Luzern, Solothurn, Waadt und Zug über ihre Tochterbanken Valiant Bank AG, Banque Romande Valiant SA, Spar + Leihkasse Steffisburg AG und Valiant Privatbank AG aus. Die Valiant Aktie ist an der SIX Swiss Exchange und an der BX Berne eXchange kotiert und im Index SMIM gelistet. Damit ist Valiant die einzige Bank mit rein inländischem Geschäft unter den 50 grössten an der SIX Swiss Exchange kotierten Unternehmen.

Agenda Valiant Holding AG

9. März 2011 Bilanzmedien- und Analystenkonferenz (Zürich)

20. Mai 2011 Generalversammlung (Luzern)

Kontakt:

Martin Gafner, CEO Valiant Privatbank

Tel.: +41/31/310'72'11

Michael Hobmeier, CEO Valiant Holding

Tel.: +41/31/310'72'11

 $\label{lem:decomposition} \mbox{Diese Meldung kann unter $\underline{$https://www.presseportal.ch/de/pm/100004287/100608887$}$ abgerufen werden. }$